## Парки и скверы станут комфортнее

Автор: Редакция 14.05.2019 10:10 -

## Благоустройство

В рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» до сентября в Жигулёвске изменятся пять общественных городских территорий: сквер микрорайона Г-1, площадь Славы и сквер в Яблоневом Овраге, сквер микрорайона Александровское Поле и за Жигулёвским ДК. На благоустройство потратят почти 37 миллионов рублей.

В ходе подготовительных работ на всех пяти территориях выкосят поросль, кустарник, мелкие деревца, выкорчуют пни. Подготовят почву под партерные, мавританские и обыкновенные газоны. Там, где местами сохранилось старое асфальтовое покрытие, избавятся от него. Оставшимся на территории взрослым пятиметровым деревьям «наведут красоту» - придадут форму. Все пять точек будут заново освещены - в сметы заложен монтаж уличного освещения.

В сквере микрорайона Г-1, на благоустройство которого в бюджете заложено 7,3 миллиона рублей, расставят лавочки и урны, сделают дорожки из тротуарной плитки, посадят лиственницы. Изюминкой места станут скульптуры «Русский богатырь» и «Былинный камень».

На благоустройство сквера в микрорайоне Яблоневый Овраг запланировано 3,7 миллиона рублей. Там появится крытая спортивная площадка, на которой будут установлены семь видов тренажёров. Кроме того, в сквере установят металлические урны, лавочки со спинками и, конечно, обустроят асфальтовые пешеходные дорожки. Сквер микрорайона Александровское Поле обзаведётся спортивным комплексом с пятью видами тренажёров: здесь имитатор ходьбы на лыжах, турник, тренажёр для жима ногами и тяги к груди, тренажёр, имитирующий жим штанги лёжа, а также имитатор подъёма по лестнице. Естественно, появятся скамейки для отдыха после активных занятий спортом, урны. Газоны украсит живая изгородь, высадят ель, рябину и клён. После основных строительных работ специалисты разобьют в сквере многолетние цветники под 1,6 тысячи цветов. На все виды работ планируется потратить 4,5 миллиона рублей.

Сквер за Дворцом культуры находится в центральной части города и составляет единое историческое пространство с площадью Мира. Здесь отдыхает большинство горожан. Но, к сожалению, много лет данное пространство не ремонтировалось. Проект реконструкции включает капитальный ремонт аллей, газонов, пешеходных дорожек с воплощением главной мечты жителей города - строительством светомузыкального фонтана. На благоустройство сквера за Жигулёвским ДК запланировано 11,1 миллиона рублей.

Ремонт площади Славы в микрорайоне Яблоневый Овраг - не менее ожидаемое событие. Вся социальная инфраструктура активно создавалась здесь ещё в 50-х годах прошлого

## Парки и скверы станут комфортнее

Автор: Редакция 14.05.2019 10:10 -

века. Площадь Славы - центральная площадь Яблоневого Оврага. На ней находится стела «Слава труду», проводятся основные мероприятия. В начале 2000-х годов вся пришедшая в упадок инфраструктура микрорайона была передана на баланс муниципалитета и ни разу не ремонтировалась. До сентября в рамках освоения 10 миллионов рублей здесь установят цветочные вазоны, посадят деревья и кустарники, разобьют газоны. Заменят железобетонные плиты на новое асфальтовое покрытие. Отремонтируют стелу в виде флага, лестницу, ступени которой облицуют керамогранитными плитками. Установят новые четырёхметровые металлические фонарные столбы.